



Намерения благие и прочие...

Когда замглавы города по ЖКХ Владимир Леонтьев говорил, что на улице Сеченова будет капитальный ремонт дороги, он явно погорячился. Это обыкновенная укладка нового асфальта поверх старого - здесь даже бордюры не меняют.

Впрочем, дареному коню (а работы ведутся за счет спонсора, чье имя Леонтьев предпочел не называть) зубы не смотрят. Тем более что уложиться новое покрытие (с учетом имеющихся на Сеченова парковочных карманов) обещают быстро: открыть дорогу, которая перекрыта с четверга, собираются уже в понедельник.

В среду на встрече и.о. главы города Сергея Кузнецова с бизнесменами председатель Союза предпринимателей Новокузнецка Сергей Мартюшов от имени союза предложил отдать театру кукол "Сказ" здание... кинотеатра "Октябрь". Потому что он (единственный оставшийся в живых муниципальный кинотеатр!) "составляет прямую конкуренцию предпринимательству". Сергей Кузнецов, услышав это, ничуть не смущился и сообщил, что вообще

собирается его, "Октябрь", продать...

Кроме того, в планах Кузнецова - избавиться от рекламных щитов на "красных линиях" города и "почистить" штат мэрии.

А еще он заявил, что у каждой площади и у каждой улицы Новокузнецка будет свой... директор. Директор будет отвечать за состояние улицы: поливку цветов, стрижку газонов, уборку мусора и так далее. А главное, Кузнецов пообещал обнародовать телефоны всех этих директоров. Здорово! К директору проезда Курбатова у нас уже целый список вопросов и претензий.

* * *

На этой неделе городские СМИ сообщили, что авиакомпания "ТомскАвиа" планирует установить воздушное сообщение между Новокузнецком и Новосибирском. Мы проверили информацию, и оказалось, что в планах этой компании таких рейсов нет.

Зато в новосибирском аэропорту "Толмачево" нам сообщили, что "по итогам совещания у Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева поданы предложения о



включении Барнаула, Новокузнецка и Кемерова в программу субсидирования региональных авиаперевозок. В связи с этим ожидается установление авиасообщения между Новосибирском и ближайшими городами Сибири - Барнаулом, Новокузнецком, Кемерово. Даты начала полётов и авиаперевозчики пока не определены".

* * *

Новокузнецчане стараются урвать каждый лучик настоящего солнца. Этот снимок мы сделали в четверг вечером на пляже "Левобережный". Он, правда, официально еще не открыт, но кого это интересует, когда солнце появляется чуть ли не раз в неделю?

Кстати, с сегодняшнего дня в нашем городе официально открыт купальный сезон. Но разрешение на эксплуатацию в Новокузнецком отделении

ГИМС получили пока всего четыре пляжа: "Водный" и "Черемушки" в Центральном районе, а также "Пурга" и "Юга" - в Орджоникидзевском.

* * *

А вчера был самый длинный день - день летнего солнцестояния. Обидно: лета еще толком не было, а дни уже начали становиться короче...

* * *

Не забудьте, что сегодня - родительский день, а завтра - День Святой Троицы. Но не печальтесь, если у вас не получится вырваться на кладбище именно в эти выходные. Помяните ушедших близких за домашним столом, вспомните их добрым словом. Ведь светлая память живет не на могилах, а в ваших сердцах.

**Александра Ночка.
Валентин Волченков (фото).**